五年级下册数学期末试卷11
班级：         姓名：            评分：            
说明：①全卷共18题，各题只要求写出答案，不必把计算

解答过程写出来。

      ②全卷满分100分，第1—8题每题5分，9—18题

每题6分。

1、4.4＋4.4×12＋13×5.6=                

2、18÷[20÷4×（□－3）－1]=2，那么□=            
3、甲、乙、丙、丁四桶油，甲、乙、丙三桶平均每桶24千克，乙、丙、丁三桶平均每桶26千克。已知丁桶重28千克，甲桶重        千克。

4、少先队小队员植树。如果每人栽5棵，还剩12棵；如果每人栽7棵就缺4棵。少先队小队有          人；一共栽           棵树。
5、规定：符号“△”为选择两数中较大的数，“○”为选择两数中较小的数。例如： 3△5=5，3○5=3。那么

[（7○3）△5]×[5○（3△7）]=                
6、小玲有5分和2分的硬币共18枚，币值共81分。她有2分硬币共        枚，5分硬币共           枚。

                                            3

7、右图梯形面积是25平方厘米，                    

那么阴影部分面积是

          平方厘米。

                                          7

8、3个连续自然数的积是1320，这3个自然数是            、            、             
9、A、B、C、D各代表不同的数字。              A  B  C  D

要使右式成立，A=          B=                         A  B  C

                                                          A  B

C=                D=                         ＋             A   
           1  9   2  7

10、一个自然数，被3除余2，被4除余2，被5除余2，那这个自然数最少是                
11、A、B、C、D四人进行围棋比赛，每人都要与其他三人各赛一盘。比赛是在两张棋盘上同时进行。每天每人只赛一盘。第一天A与C比赛，第二天C与D比赛，第三天B与          比赛。

12、设A=30×70×110×170×210，那么不是A的约数的最小质数

是            
13、像右图那样，把12个正方体

摆在一起，然后在它的上面和侧面

涂上颜色，那么没有着色的面共

有         面。

14、重阳节那天，延龄茶庄请来25位老人品茶，这25位老人的年龄恰好是25个连续自然数，并且年龄之和恰好是2000，其中年龄最大的老人是           岁。

15、将22块橡皮和33支铅笔平均分给参加打扫教室卫生的同学，结果橡皮多一块，铅笔少2支，参加打扫卫生的同学有         名。
16、右图是由边长分别为

4、8、6厘米的三个正方形组成。

阴影面积是              平方厘米。
17、将30、28、21、20、14、7分成两组，每三个数相乘，使他们的积相等。这两组数分别是                 和                   
18、团体游园购买公园门票的票价表如下：

	购票人数
	50人以下
	51—100人
	100人以上

	每人门票价
	12元
	10元
	8元


含有甲、乙两个旅游团，若分别购票，两团总计应付门票费1142元。如合在一起作为一个团体购票，总计只应付门票费864元，这两个旅游团各有          人和               人。

